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ATA DA  49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM ONZE DE AGOSTO DE 2011
 
Às nove horas do dia onze de agosto de dois mil e onze, na Câmara Municipal de Ouro
Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a quadragésima nona
Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Secretária, Vereadora Regina
Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Moisés Rodrigues, Maurílio
Zacarias e Silmério Rosa, totalizando sete Vereadores. Havendo quorum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Projeto de Resolução nº12/11, do Vereador
Maurílio Zacarias, que concede título de Cidadão Honorário de Ouro Preto ao senhor
José Raimundo Pereira; Representação do Vicente de Paula Custódio, tendo como
assunto denúncia com pedido de cassação do mandato político da Vereadora
Crovymara Elias Batalha. APROVAÇÃO DAS ATAS: Foram colocadas em votação e
aprovadas pelos Vereadores presentes em plenário as atas da 36ª, 37ª, 38ª, 39ª e 40ª
Reuniões Ordinárias. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as
Indicações nºs: 126/11, do Vereador Silmério Rosa, para que se providencie reparos nos
passeios e limpeza nas ruas do distrito de Antônio Pereira antes do dia da Padroeira;
127/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que estude a possibilidade de conceder
subvenção no valor de R$ 25.000,00, destinada ao Grupo Nata, no bairro Alto da Cruz;
128/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie, em caráter de
urgência, a pavimentação asfáltica na rua 24 de Junho, bairro Morro Santana. Foi
distribuída às Comissões Competentes: Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei
Complementar nº10/10, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre as normas disciplinares
bem como as de treinamento e capacitação da Guarda Municipal de Ouro Preto e dá
outras providências. Presidente: Informou sobre a Audiência  Pública de Prestação de
Contas Trimestral da Secretaria Municipal de Saúde, a se realizar hoje, às  dezoito
horas, no Plenário da Câmara. ORADORES: Com a palavra o Vereador Flávio Andrade:
Comentou sobre a situação da empresa KTM. Citou sobre a prestação de serviços de
limpeza nos distritos e convidou todos a participarem da abertura da Novena de Nossa
Senhora dos Prazeres, a realizar amanhã no distrito de Lavras Novas, às dezenove
horas, informou que logo após haverá apresentação da Seresta do Programa Lua Cheia,
percorrendo as ruas do referido distrito. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi
observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma à senhora Maria Dias Correia
de Magalhães ? Dona Lia, a pedido do Vereador Flávio Andrade. O Presidente solicitou
à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio Zacarias e Moisés
Rodrigues, totalizando seis Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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